



惠民县孙武市场监管所 筑牢月饼食品“守护线”



□通讯员 李伟刚

晚报滨州讯 中秋将至,为了确保消费者购买到“放心月饼”,惠民县孙武市场监督管理所组织执法人员依法对辖区月饼市场进行专项检查。目前,已检查商超32家,蛋糕店11家,责令改正2家。

检查中,着力对辖区商超、

集贸市场及蛋糕店等月饼销售场所进行严检细察,严查月饼食品的标识标签、存贮场所、索证索票、从业人员健康证明等,确保食材来源合法、进货渠道正规及添加剂添加符合技术规范。同时,依法查处经营单位销售过期食品、以次充好、虚假宣传、不按规定明码标价、价格欺诈、商品过度包装等违法行

为,督促市场主体严格落实主体责任,严把食品质量准入关、确保节日期间群众“舌尖上的安全”。

同时,畅通12315投诉举报渠道,对发现的违法违规问题及时查处,及时维护广大消费者合法权益,确保中秋月饼市场秩序稳定。

“红色驿站”进乡村 携手共奔“幸福路”

□通讯员 张雅迪

晚报沾化讯 在沾化区大高镇小张村,60岁的环卫工人王进莲打扫完一遍包保责任区后,走进村口的“五彩先锋”红色驿站,将早晨带来的包子、稀饭用微波炉热一下,又从饮水机加满了一杯开水,安心地坐下来吃早饭。

“烟草的同志们给建的这个屋子,真是方便,能热菜热饭,还有雨伞、针线包、老花镜、急救药品,还能给手机充电!”王进莲阿姨说道。

今年以来,沾化区烟草专卖局积极融入地方乡村振兴大局,在提升服务赋能上下功夫,将“五彩先锋”红色驿站向乡村延伸。通过“党建引领”“城乡结对”“数字赋能”等方式,找准乡村振兴与新农网建设的着力点,全面实现农网建设提质增效,精准服务乡村振兴。

“红色驿站进乡村”活动,就是该局在助力乡村振兴工作上的一个探索。

“红色驿站进乡村”活动不仅因地制宜为农网客户制定店铺升级计划,不断提高零售客户综合素养,还帮助有条件的农网终端打造快递代收代寄、费用代缴、应急充电等便民功



能一体的综合服务驿站,不断拓宽农网客户经营渠道,提升店铺盈利水平。

在下洼镇韩家村李兆泉店中设立的“红色驿站”,面积虽然仅15平方米左右,村民却来往不断。快递代收、水电代缴、应急充电等便民设施一应俱全。“自从烟草的同志帮我转变经营理念,升级了软硬件设施,又帮助建了这个党员红色驿站,我这店就成了我们村的经营标杆,生意越做越好,这幸福路啊越走越宽了!”店主李照泉激动地说。

“原来咨询政策、取个快递都得到镇上去,来回就得个把小时,现在家门口都能办了。”

在“红色驿站”刚取完包裹的村民宋新梅也高兴地合不拢嘴。

沾化区烟草专卖局还借助“红色驿站”开展政策解读、普法宣传、法律咨询等一系列便民服务公益举措,目的在于不断延伸服务“触角”,让“小驿站”释放“大能量”,进一步挖掘农网客户服务“深度”,持续释放红色效能。

民生无小事,枝叶总关情。下一步,沾化区烟草专卖局将持续推进农网建设工作,进一步创新“党建+农网建设”模式,尽心竭力为群众办实事、解难题,推动农网建设高质量发展,精准服务乡村振兴!

邹平市高新街道: 奏响生态环境保护“交响曲”



□通讯员 张 珩

晚报邹平讯 近年来,邹平市高新街道坚持把做好生态环境保护工作作为重中之重,以改善生态环境为核心,扎实开展人居环境综合整治、路域环境提升等行动。

据山旺埠村村民李秋菊介绍,之前的孝妇河河道很窄,环境也不好,已经逐渐淡出了人们的记忆,存留的仅是儿时的回忆。

自2020年孝妇河改造提升工程开展后,河道变宽了,河堤也加固了,河水十分清澈,生态渐入佳境,吸引白鹭、长脚鹬等鸟类和斑嘴鸭等国家级保护动物在岸边栖息,精灵般的身姿与周围的景色浑然

天成,似一幅幅水彩画,为孝妇河增添了勃勃生机和自然趣味。

同时,邹平市高新街道紧盯环境保护关键问题和薄弱环节,先后实施扬尘污染防治、秸秆禁烧等专项行动,全覆盖、多形式开展环境保护巡查整治,空气质量显著改善;完成新月河、潜龙河、胜利河等徒步巡河和垃圾清理清运,河湖水质稳步提升。

据高新街道办事处党工委委员、办事处副主任李舒平介绍,高新街道始终坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,立足街道实际,严格推进生态环境保护工作,不断擦亮“生态底色”,确保生态环境持续稳中向好。

快乐研学、沉浸体验 让安全“入脑入心”



□通讯员 梁 萍

晚报滨州讯 8月29日上午,滨州实验学校2021级12班全体师生到市公安局特警支队开展交通安全研学活动。

走进特警支队演训场,孩子们立刻被特警车辆、防爆头盔等设施吸引,在教官和老师的引导下,孩子们排成整齐的队伍,等待接下来的“精彩课程”。

第一堂课是“讲故事”,孩子们首先参观了指挥室和装甲巡逻车等车辆装备,随后,教官结合自身实践和图文资料,详细讲解了安全出行、安全防范、

应急救援等方面知识,大家听得津津有味,增长了见识,开拓了视野。

第二堂课是“看演示”,在教官的带领下,孩子们来到演训场,现场观看了交通出行和安全防护模拟演示,真切感受到了交通事故和违章出行带来的深刻教训,进一步提高了安全意识和自我保护能力。

研学的快乐时光匆匆而过,孩子们纷纷表示,警察太辛苦了,是我们幸福生活的“保护神”,在今后的学习和生活中,要提高自己的安全意识和防护能力,做一个遵纪、勇敢、自信的学生。